

为救昏迷在窨井内的工友,他也不慎“中招”倒下 刚清醒过来,他又钻进了窨井

实习生 郑丽丽 记者 张崴/文 云心/图

昨日中午,省城凤台路与嘉山路往东300米处,一名工人进入窨井施工时,不慎被沼气毒倒。工友来不及多想就进入窨井救人,不料刚下到井内就倒了下去。幸运的是,过路群众及时发现险情,立马将救人的工人拉出了窨井。难能可贵的是,该工人刚刚清醒过来,就再次钻进井内救人,最终在群众的帮助下,工友被成功救出。



现场自行急救

为救工友,他也倒在窨井内

“喂!你怎么了,快醒醒!”昨天中午12时许,窨井旁边一家维修汽车的老板看到,一名男子和一女子趴在他店门口一个打开的窨井口焦急地喊着。“出事了!”许多人围了上去。

这时,从窨井口处冒出一股股令人作呕的恶臭。见男子准备进入窨井救人,大家都准备制止他的鲁莽行为,但为时已晚,

男子半个身子已经下到井中。

上面的人看到,该男子刚下去,身子晃了几下就往回倒下。井口上几名男子眼疾手快,一把抓住绑在他身上的绳子,将他拖了上来。吸到新鲜空气缓过劲来的男子再次扑到井口,指着井下焦急地呼救:“快救人啊,下面有个人被熏晕了。”

据该老板回忆,大概中午12点左右,

一辆吸粪车缓缓驶来。紧接着,从车上下来2男1女,随后,两名男子先掀开一处窨井盖,接着一男子便沿着梯子下到井下。过了大约不到两分钟,上面的男子冲着窨井里喊话,无人应答。井上男子急了,加大了喊话声,井下还是没有反应,他便拴着绳子下了井,随之出现了上面一幕。

刚清醒过来,他又进入窨井救人

当得知井下还有人时,现场群众纷纷拨打了报警电话。可是,井下毒气太重,晚救一分钟都有生命危险。当时,刚刚被救出的工人实在等不急专业救援人员,他便再次拿起绳子,深吸一口气,又钻进井内,将绳子拴在工友身上后,自行爬了出

来,之后估计由于过度虚弱,躺在了一旁。见该工人出来后,井上群众共同抓住绳子,迅速将井下工人拉了出来。

工人被拉出井口时已处于昏迷状态,陪同一起来的那名女子见状立即上前给他做人工呼吸,并用手按压他的胸腔。大概

急救了几分钟,男子缓缓睁开了双眼。

这时,120急救车赶到现场,急救医生迅速给予检查,并建议男子去医院做进一步观察治疗。就在这时,突然出现另一名女子,拒绝了120医生的建议,并让受伤的工人坐车离开。

链接 窨井不能随便下

下水道窨井长期处于密闭状态,里面聚集了大量沼气或其它有毒气体,人下去后很容易引起中毒。昨日,记者联系

了合肥消防部门,一消防官兵说,进入窨井作业之前,应配备专业的防护面具,并在身上捆上保险绳。如果有人

在窨井中遇险,外面的人应该首先报警求救,绝对不能贸然下去营救,否则很容易造成不必要的更大的伤亡。

同行“谈判”起纷争 赴约遭遇“鸿门宴” 四男子重伤入院

实习生 崔伊玲 记者 张敏/文 黄洋洋/图

7月12日晚上9时许,省城太湖路与合作化路交叉口附近,一男子带着十几名年轻人手持棍棒和砍刀,气势汹汹包抄上来,不由分说将在路边的四名男子团团围住,进行殴打。数分钟后,行凶者一哄而散,四男子倒在血泊中。路边经过的路人见状赶紧报警,受伤的四名男子被送至合肥市第三人民医院进行抢救。



家人痛苦不堪

赴约遭遇“鸿门宴”

记者昨日来到合肥市第三人民医院,见到了躺在病床上的王宗双,其告诉记者,当晚带领十几名年轻人殴打他的领头不是别人,正是与自己交往有一段时间的同行张某。

据当事人讲述,当晚遭到殴打袭击的为王宗双及其3名工友,王宗双在合肥一直靠扎钢筋以及打零工为生,也算是个包工头。据王宗双介绍,7月12日晚上7点多,他和同行张某在电话里交谈工作的事宜,在谈到工人问题时,双方意见产生了分歧并引发

了争吵。两人冷静之后决定见面协商该问题,并约好在黄山上见面。

王宗双遂与弟弟王宗全,及两位工友王安、王孝思来到黄山上,但还没到达地点,张某又打电话说协商地点有变,改至合作化南路和太湖路交叉口附近,王宗双等人又马不停蹄赶至新的协商地点。

晚上9点多,当他们来到协商地点后,等候没多久,就发现张某手里握着两把菜刀气势汹汹赶来,其身后有十几个手持棍棒和砍刀的年轻人。“他们每个人手里都有棍棒或砍刀,二话不说对我们就是一顿砍打。”毫无

防备和手无寸铁的王宗双等四人无法抵挡,痛遭毒手。

张某等人对他们殴打后便一哄而散,路过的路人看到四人受伤较重遂报警。

四人均伤势严重

当晚,急救医生对四重伤员进行了抢救,王宗全和王宗双被送至胸腔外科,王安和王孝思则被转送至普外科。胸腔外科住院部的魏医生告诉记者,王宗双为头皮擦裂伤,左肩胛遭刀砍伤;王宗全为腹部和左肩部被刀砍伤,全身多处软组织挫伤;王安和王孝思分别为脾破裂和多发性刀砍伤。四

人均伤情严重,情况不容乐观。

面对缠着绷带躺在病床上的伤者,家人情绪均较为激动,一致声讨凶手的恶行。病房外有一名小姑娘倚着门框眼睛红红地小声抽泣,其就是一名伤者的女儿,始终不敢正面面对病床上痛苦的父亲。据伤者家人介绍,就目前情况来看,仅王宗全一个人的治疗费用大概就需要三至四万元,而王宗双也得花近万元医药费。至于王孝思和王安,还得看他们自身的伤势恢复情况,费用不得而知。

目前,辖区警方已经介入调查此事,待伤者伤势稳定后做笔录调查。

中海地产合肥蜀山项目盛大开工



2011年7月13日上午,中海地产合肥第一个项目开工奠基仪式在合肥举行。

2011年3月17日中海地产竞得合肥蜀山区W1101地块项目正式入驻合肥。这么短的时间内就能正式开始动工,中海的合肥速度令人震撼。这样的成果一方面应得益于合肥良好的政府效率及投资环境,另一方面也归功于中海地产多年来练就的专业化管理体系和成熟的管理团队。

中海海洋地产(合肥)有限公司总经理张智超在开工典礼上表示:中海地产将投入全部的热情,提炼各地成功的经验,结合项目周边大蜀山、董铺水库等独特自然资源,尊重合肥当地人习惯,充分发挥中海地产在产品

设计、建造、物业管理等诸多方面的专业优势,为合肥打造一个高品质的精品楼盘,树立中海地产在合肥的良好品牌形象。据悉,中海地产于1979年成立于香港。截至2011年6月底,中海地产已进入了全国32个城市。连续7年被国内权威机构评为中国房地产行业领导公司品牌,品牌价

值达15585亿元。还相继荣获中国房地产百强企业综合实力TOP10、中国大陆在香港上市房地产公司综合实力第一名、中国蓝筹地产榜首企业等荣誉称号。

中海地产于2011年3月17日竞得合肥蜀山区W1101地块项目,正式入驻合肥。该地块地处合肥蜀山经济开发区,南邻大蜀山森林公园,北接董铺水库,东西两侧为近千亩的城市森林公园绿化带,自然资源得天独厚,是近期合肥出让的不可多得的优质资源地块。相信中海地产能给合肥人民带来新的人居之城。